

CORRIGENDA VENTE PUBLIQUE 8 OCTOBRE 2013

n° 290 : lire **1572** au lieu de **1577** dans la date de publication

n° 362 : Senonis [**Sens** (*et non Senones dans les Vosges*)]

n° 377 : **les gravures ne sont pas toutes libres, que du contraire puisqu'on en compte qu'une petite trentaine.**